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	Директору компании,
Коммерческому директору,
Начальнику торгового отдела,
Руководителю направления.


Приглашение к сотрудничеству!
Ищем партнеров!
Предлагаем стать нашим дилером!
Коммерческое предложение.
Уважаемые господа!
Настоящим письмом компания «POLVAX»™ выражает Вам свое почтение!
В связи с расширением рынка сбыта, приглашаем к сотрудничеству и направляем Вам коммерческое предложение.

Предлагаем Вашему вниманию продукцию компании «I.T.G» (Польша), торговая марка «POLVAX» - внутрипольные водяные конвекторы (фанкойлы). Приглашаем к сотрудничеству монтажные, строительные, теплотехнические, торговые и все заинтересованные компании России и стран СНГ и ищем дилеров, представителей, бизнес-партнеров для продвижения и реализации внутрипольных конвекторов торговой марки «POLVAX» (Польша) на территории своих государств и регионов. 
После успешного закрепления и оптимизации продаж конвекторов внутрипольных торговой марки «POLVAX» на теплотехническом рынке Украины - было принято решение о выводе продукции ТМ «POLVAX» на рынок России и стран СНГ, с поиском и привлечением к сотрудничеству представителей, партнеров и дилеров в регионах России и странах СНГ. Обозначим, что внутрипольные конвекторы ТМ «POLVAX с начала 2007 года успешно продаются и конкурируют на рынке Украины с такими известными европейскими производителями конвекторов внутрипольных как «Minib», «Oplflex», «Kaufman», «Yaga», «Kampmann» и т. д. благодаря своему рациональному соотношению «цена-качество». Исходя из опыта Украины, мы намерены привлечь к сотрудничеству партнеров во всех регионах России и станах СНГ. 
Для того что бы стать нашим партнером, представителем или дилером достаточно отправить нам свою заявку по электронной почте с перечнем вопросов и указанием своих реквизитов и мы обязательно с Вами свяжемся. Мы ценим  свих бизнес-партнеров и предлагаем сотрудничество на взаимовыгодных условиях!
Мы  нацелены на длительное и плодотворное сотрудничество!
Получить более подробную информацию или стать нашим эксклюзивным представителем в своем регионе Вы можете, обратившись к нам по реквизитам:
Украина, г.Кировоград,
пл. Дружбы Народов 3, оф. 301
Тел./факс: 8-10-380-522-35-79-39
Моб. тел (МТС): +38-066-227-35-02
E-mail: polvax@gmail.com
Skype: Sergey-Polvax
ISQ: 408-306-357
С уважением,

Начальник отдела внешнеэкономических связей

ТМ «POLVAX»
Буянкин Сергей Юрьевич.
